



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco
Reitoria/Diretoria de Educação a Distância/Comissão Permanente de Processos Seletivos da DEAD

ERRATA Nº 1 DO EDITAL Nº 20, DE 23 DE JULHO DE 2024

A Comissão Permanente de Processos Seletivos da DEaD/IFPE, realiza a seguinte alteração no cronograma do Edital REI/IFPE Nº 20, de 23 de julho de 2024:

Item 1 - CRONOGRAMA, onde se lê:

ETAPA	DATA	LOCAL	HORÁRIO
Divulgação do edital	23/7/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	-
Inscrição on-line	7 a 23/8/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Da 0h de 7/8/2024 às 19h de 23/8/2024
Período de solicitação de isenção da inscrição	7 a 13/8/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Da 0h de 7/8/2024 às 19h de 13/8/2024
Resultado da isenção	15/8/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 19h
Último dia para pagamento da GRU	26/8/2024	-	Horário expediente bancário
Resultado preliminar	9/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 19h
Recurso do resultado preliminar	10/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Da 0h às 23h59 de 10/9/2024
Resultado final e homologação	12/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 19h

Leia-se:

ETAPA	DATA	LOCAL	HORÁRIO
Divulgação do edital	23/7/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	-
Inscrição on-line	7/8 a 1/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Da 0h de 7/8/2024 às 23h59 de 1/9/2024
Período de solicitação de isenção da inscrição	7 a 13/8/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Da 0h de 7/8/2024 às 19h de 13/8/2024
Resultado da isenção	15/8/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 19h
Último dia para pagamento da GRU	2/9/2024	-	Horário expediente bancário
Resultado preliminar	16/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 19h
Recurso do resultado preliminar	17/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	Da 0h às 23h59 de 17/9/2024
Resultado final e homologação	18/9/2024	selecoes.ead.ifpe.edu.br	A partir das 19h

Item - 7 DOS PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO, onde se lê:

7.1 As inscrições serão realizadas no período de 7/8/2024 a 23/8/2024, exclusivamente via internet, através do site <http://selecoes.ead.ifpe.edu.br/>.

7.2 Para realizar a inscrição, os candidatos deverão:

a) preencher o formulário eletrônico de inscrição informando Dados Pessoais, Formação Acadêmica/Titulação e Atuação Profissional, conforme o subitem 8.3;

b) anexar os documentos comprobatórios, conforme subitem 8.3; e

c) efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), através da Guia de Recolhimento da União (GRU) gerada no ato de inscrição, a ser paga, exclusivamente, nas agências do Banco do Brasil, impreterivelmente no período de 7/8/2024 a 26/8/2024, não sendo aceitos pagamentos realizados após esse prazo, bem como agendamentos de pagamento.

7.2.1 Somente serão aceitas inscrições realizadas até o dia 23/8/2024 e cujo pagamento tenha sido efetuado até o dia 26/8/2024 no horário de expediente bancário.

Leia-se:

7.1 As inscrições serão realizadas no período de 7/8/2024 a **1/9/2024**, exclusivamente via internet, através do site <http://selecoes.ead.ifpe.edu.br/>.

7.2 Para realizar a inscrição, os candidatos deverão:

a) preencher o formulário eletrônico de inscrição informando Dados Pessoais, Formação Acadêmica/Titulação e Atuação Profissional, conforme o subitem 8.3;

b) anexar os documentos comprobatórios, conforme subitem 8.3; e

c) efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais), através da Guia de Recolhimento da União (GRU) gerada no ato de inscrição, a ser paga, exclusivamente, nas agências do Banco do Brasil, impreterivelmente no período de 7/8/2024 a **2/9/2024**, não sendo aceitos pagamentos realizados após esse prazo, bem como agendamentos de pagamento.

7.2.1 Somente serão aceitas inscrições realizadas até o dia **1/9/2024** e cujo pagamento tenha sido efetuado até o dia **2/9/2024** no horário de expediente bancário.



Documento assinado eletronicamente por **Fabiola Nascimento dos Santos Paes**, **Presidente(a) de Comissão**, em 23/08/2024, às 11:30, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **1364016** e o código CRC **29C82272**.